
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πρόεδρος του ΤΕΕΣ εξέφρασε την υποστήριξή του
προς τους Γάλλους χριστιανούς λόγω επιθέσεων σε
βάρος των παραδοσιακών ηθικών αξιών
Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, απέστειλε Γράμμα συμπαράστασης προς τον Καρδινάλιο
Παρισίων Ανδρέ Βεν Τρουά, Πρόεδρο της Επισκοπικής Διασκέψεως των Ρωμαιοκαθολικών
Επισκόπων της Γαλλίας, όπου εξέφρασε την προθυμία του Πατριαρχείου Μόσχας όπως
συνεργασθούν υπέρ της προστασίας των χριστιανικών αξιών.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της επιστολής:

 

Σεβασμιώτατε,

Επικοινωνώ μαζί Σας ανυσηχών λόγω ειδήσεων από την Γαλλία σχετικά με το νομοσχέδιο του
κυβερνώντος Σοσιαλιστικού Κόμματος, το οποίο προβλέπει τη νομιμοποίηση των γάμων
ομόφυλων ζευγαριών. Διά του παρόντος θέλω να δηλώσω την αλληλεγγύη και την υποστήριξη προς
τη συνεπή και ασυμβίβαστη θέση Σας, η οποία είναι η όντως χριστιανική άποψη περί του
προβλήματος.

Δυστυχώς σε μια χώρα με βαθιές χριστιανικές ρίζες παρατηρούμε την ηθική διάβρωση τόσο στο
προσωπικό όσο και στο κοινωνικό επίπεδο. Θέλω να διαβεβιώσω τη Σεβασμιώτητά Σας ότι το
Πατριαρχείο Μόσχας είναι πρόθυμο να συνεργασθεί με την Επισκοπική Διάσκεψη των
Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Γαλλίας για την προστασία των ευαγγελικών ηθικών αξιών.

Είναι ευχάριστο ότι η Γάλλοι, η οποίοι παρέμειναν πιστοί στην παραδοσιακή ηθική, δεν έμειναν
αδιάφοροι απέναντι στην απαράδεκτη για τους χριστιανούς πρωτοβουλία των Γαλλικών αρχών.
Αυτό επιμαρτυρούν και οι πρόσφατες κινητοποιήσεις σε μια σειρά πόλεων της Δημοκρατίας κατά
της νομιμοποίησης των ομόφυλων συμβιώσεων. Ευελιπιστώ ότι οι υγιείς δυνάμεις της Γαλλικής
κοινωνίας θα υπερασπίζονται ενεργώς την παραδοσιακή ηθική και στο περαιτέρω.

Δραττόμενος της ευκαιρίας εύχομαι στη Σεβασμιώτητά Σας καλή υγεία, πνευματική δύναμη,
κουράγιο και βοήθεια του Θεού στο έργο Σας.



Μετά της εν Κυρίω αγάπης,

+ ο Βολοκολάμσκ Ιλαρίων

Πρόεδρος του Τμήματος 

Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων

του Πατριαρχείου Μόσχας 

***

Στις 7 Νοεμβρίου 2012 το Υπουργικό Συμβούλιο της Γαλλίας υιοθέτησε νομοσχέδιο για τους
ομόφυλους «γάμους». Το νομοσχέδιο αναγνωρίζει ως «γάμο» ένωση δυο ατόμων ανεξαρτήτως
φύλου, καθώς παρέχει στα ομόφυλα ζευγάρια δικαίωμα υιοθετήσεως παιδιών. Η πρωτοβουλία του
Προέδρου της χώρας Φρανσουα Ολάντ όπως νομιμοποιήσει τους ομόφυλους γάμους ξεσήκωσε
θύελλα διαμαρτυριών στη Γαλλία. Οι μαζικές κινητοποιήσεις πραγματοποιήθηκαν στο Παρίσι, στη
Μασσαλία, στη Λυών, στην Τουλούζη και άλλες πόλεις. Σε ορισμένες περιπτώσεις οι διαμαρτυρίες
έγιναν με την πρωτοβουλία κοινωνικών συλλόγων ενώ σε άλλες της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας
και των μουσουλμανικών κοινοτήτων. Η Επισκοπική Διάσκεψη των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων
της Γαλλίας τάχθηκε υπέρ των ευαγγελικών ηθικών αξιών.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53380/
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